## **Editorial decision**

Please make the corrections that are pointed out as below (in the Manucript file, Revised-ms\_AJOPACS\_43892\_v1.doc);

- 1.
- At first page, in the third line of the second column "physicacochemical" should be as "physicochemical".
- 2.

In the first paragraph of the first column of Page 5, some of the letters related with the constants of the equations must be sun indices.

3.

At the beginning of the fourth section, "4. Conclusion", saying "In this chapter" is not fine. It does not sound good. It may be different such as, "In the present study" or "In this work" rtc.

4

In Ref. [4] "171.178" should be as "171-178".

In Ref. [20] there should be a point after the letter "N".

Volume number s in References [37] and [38] should be bold.

## **Author's feedback**

Good day,

All the suggestions by the editor has been address and highlighted in the manuscript.